KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN

17:02:0700046

(HOMep KaacTpoBOro KBapTaja (HoMepa KaJacTpOBbIX KBAPTAJIOB), SIBJISIOIMXCS TePPUTOPUEH, HA KOTOPOH BBINOJISIOTCS KOMITIEKCHBIS
KaJ[acTPOBBIC paboTHI)

Jara noaroToBKu KapThI-Ijiana teppuropun :"12" asrycra 2018 r.

IosicuuTe/ILHAA 3ANNICKA

1. CBegenns 0 3aKa3unKe

AMUHHCTpALMS My HULMITATLHOTO pariona "bapyH-Xemuukckuit koskyyH PecryOmuku Teisa", 1021700666460,
1712000203

(11oJ1HOE HAMMEHOBaHUE OpPraHa MECTHOT'O CaMOyIIpaBJIeHUs] MyHHIIUIIAIbHOTO paioHa MM FOPOJICKOTO OKPYTa, OpraHa UCIIONHUTEIbHOH BIacTh
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHUs MockBsbl, CaHKT-1leTepOypra uam CeBacTomons, OCHOBHOM rocyJapcTBeHHBIM perUCcT pallHOHHEIM HOMED,
HIeHTHUKAIMOHHBIM HOMep HaJIOTOILIATe IbIIIHKA)

"01" steBapst 2018 1., 1

(cBeneHNS 00 YTBEPXKCHHHU KapThI-TTaHa TePPUTOPHHN)

2. CBeeHNs 0 KAJACTPOBOM HHKEHepe

Qamuust, uMst, 0TIeCTBO (Ipu HaTuyuM oTuecTa): Kyynap baitbex Bacunbesud

CrpaxoBoii HOMEP MHAMBUAYAIBHOTO muieBoro cuera: 118-178-178 70

Kownrakraeiii tenedomn: +79232677539

A apec 37eKTPOHHOH TOYTHI M [IOYTOBBIH a1pec, M0 KOTOPBIM OCYILECTBIIACTCA CBA3b C KAAACTPOBBIM HHKCHEPOM:
Kesbuickuii pation, ropox Keser, Jlyrosas yiauuna, 48
aiusan101010{@mail.ru

Hamvenosarue camoperymupyemoi opranmsaiiu B chepe kamactposbix otHomenuit (CPO), ecnu kamacTpoBbIit
umkeHep seiriercs wicHoMm CPO: A CPO" Kagactpossie nrmkeHepsr'”

Homep peructparivu B rocy 1apcTBEHHOM PEECTPS JTHLL, OCYIICCTBIISIFOIIMX KaaCcTPOBYO ACATCIBHOCTh: 8063

CoxpalueHHOC HAUMCHOBAHKC FOPUAMMCCKOTO JIMLIA, CCTH KaTaCTPOBBIN UIKCHED SBJISICTCS PAOOTHHKOM
FOPUIUMCCKOTO JIHLIA:




3. OcHoBanusi BHITOTHCHHST KOMILJICKCHBIX KATACTPOBBIX PadoT

6,19.07.2018

(HaI/IMeHOBaHI/Ie W PCKBU3UTHI I'OCYJApCTBCHHOI'O UJIM MYHHUITUIIAJIBHOI'O KOHTPAKTa Ha BBIITOJHCHUC KOMIIJICKCHBIX KaJacTPOBBIX pa60T)

4. llepeyeHb JOKYMEHTOB, UCIOJIb30BAHHBIX HPU MOAT0TOBKE KAPTHI-ILJIAHA TEPPUTOPUM

Ne m/m HaumenoBaHue 10KyMeHTA PexBU3UTBI JOKYMEHTA

1 2 3

KYBHK-001/2018-5663713, Ounuan
(beaepanTbHOTO TOCY AAPCTBECHHOTO
OroureTHOTO VupexkacHus «DenepanpHas
kazacTpoBas nanara OeaeparbHON CITyKOBI
rOCY JapCTBEHHOM PETUCTPALIM, KanacTpa u
kaprorpadum» mo Pecmybnuke TriBa,
11.08.2018

KazacTpoBslii miaH TeppUTOPHH KaZacTPOBOTO KBApTAIa
17:02:0700046

5. CeaeHus 0 reoge3nvecKoii 0CHOBE, HCIO0JIb30BAHHOI MPH MOAT0TOBKE KAP ThI-ILJIAHA TEPPHUTOPUI
Cucrema koopauuat Mectaas 166

Ha3spanue nynkra Kiace Koopamuarsi, M CaejteHnst 0 COCTOSIHIN HA
M THIT 3HAKA . "15" mroist 2018 1.
INe /o . [reoae3unyeckoii
reoae3nIecKoii ceTn X % HAPYKHOT'0 IeHTpa Mapkn
ceTH JHAKA MYHKTA IYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
16 Iy roc, 132163.7 | 149259.
1 rCOAC3UMECKON 4 9 0 Coxpanuncs Coxpanunca | CoxpaHuics
cetu
Apra-Teid ITynir 129225.5 | 148861.
2 |roc. reoae3uMecKOn 4 1 0 Coxpanuncs Coxpanunca | CoxpaHuics
cetu
Ha3spanue nynkra Kiace KoopuHaTe, M CaejteHnst 0 COCTOSIHIN HA
W THI 3HAKA . "15" aBrycra 2018 r.
INe /o .. |reomesmueckoii
reoae3nIecKoii cern X % HAPYKHOT'0 meHTpa MapKH
ceTn 3HAKA MYHKTA TIYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Homsna Hynr roc. 131559.6 | 151022.
3 rCOAC3UMECKON 4 3 53 Coxpanuncs Coxpanunca | CoxpaHuics
cetu
6. CeeneHnst 0 cpeaCTBAX U3MEPEHMIA
PexkBU3NTHI CBUACTEILCTBA 0O
HanmenoBanne nnpudopa Caeaenns 00 yTBEePKICHUT
Ne m/m L noBepKe npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, ANAPATYPHI) THIIA U3MEPeHU il
annapaTrypsl)
1 2 3 4
1 Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1024
2 Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1025
7. IlosicHeHUs K pa3jiesiaM KapThI-IU1AHA TEPPUTOPUH
Ne m/m HanmenoBanue pasaesia Hosicnenne

1 2 3




CBenenns 00 yToUHsIEMbIX 3¢MeJIbHBIX YUACTKAX

1. CBC[[CHI/IH 0 XapPpAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUIBLI YTOUYHACMOI'0 3€EMC/IBHOT0 YUYaCTKA

¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:29

3oHa Ne -
Cpenusis DopmyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAJApATHYECKAsI| JIsI pacyera cpeaHeii
Odo3Hauenne KOOPHHATHI, M |KOOPAHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaJapaTHYCCKOT
XapaKTEPHBIX onpeie/iCHus1 | onpene/ieHust MOrpemHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEIEJICHUSI KOOPAMHAT
XapakTepHoii [xapakTepHnoii Toukn (Mt),
X Y X Y TO‘E)KI/I (l\zt), M b b M (Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
88 - - 127938. [149392. | ['econesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
34 46 U MeTO 0.07%)=0.10
91 - - 127906. | 149405. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
74 86 U MEeTO 0.07*=0.10
H32Y - - 127896. | 149381. | ['comesmuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
47 37 U MEeTO 0.07*=0.10
H33Y - - 127884. [149386. | ['comesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
19 25 U MeTO 0.07%)=0.10
H34Y - - 127877. | 149370. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
59 95 U MeTO 0.07%)=0.10
H35Y - - 127923, | 149353, | 'come3nueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
29 55 U MEeTO 0.07*=0.10
H36Y - - 127938. | 149386. | ['comesmueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
09 25 U MeTO 0.07%)=0.10
37y - - 127936. | 149387. | 'comesmueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
19 05 U MeTO 0.07%)=0.10
88 - - 127938. | 149392. | 'come3nuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
34 46 U MEeTO 0.07*=0.10
H38Y - - 127928. | 149365. | ['coaesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
07 86 U MEeTO 0.07*=0.10
H3OY - - 127928. [149365. | ['eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
28 65 U MeTO 0.07%)=0.10
0y - - 127928. | 149365. | ['coaesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
07 44 U MeTO 0.07%)=0.10
udly - - 127927. | 149365. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
86 65 U MEeTO 0.07*=0.10
H38Y - - 127928. | 149365. | ['coaesnuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
07 86 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA

¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:29

O0o03HavYeHUE YACTH TP AHNTI

T'opuzonranbHoe
npoJioxkenne (S), M

Onucanne
NP OX 0K IEHUS

OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJILHOr 0
CIIopAa 0 MECTOTOI0KEHUN T'PAHHI

OT T. 10 T. HACTH IPAaHIL 3€MEJIbHOI0 yUACTKA
1 2 3 4 5
88 91 3432 - -
91 H32Y 26.56 - -

H32Y H33Y 13.21 - -

H33Y H34Y 16.66 - -

H34Y H35Y 48.90 - -




H35Y H36Y 35.89 - -
H36Y H37Y 2.06 - -
H37Y 88 5.82 - -
H38Y H39Y 0.30 - -
H39Y v40Y 0.30 - -
v40Y w41y 0.30 - -
w41y H38Y 0.30 - -

3. O0mme cBeaeHus 00 YTOIHIEMOM 3eMETHLHOM YUACTKE
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:29

Nen/m | HamMeHoBaHme XapaKTEPUCTHK 3eMETHHOT0 YIACTKA 3HaYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
|A Ipec 3eMEIBHOTO YYacTKa Pecny6nuka Thisa, paiion bapyn-
1 Xemunkckuit, ceno Keizbur-Maskaibik,
yiuia JlecHas, mom 2
MECTOTIONIOKCHHUE 3EMEIIBHOTO y4YacTka (IPU OTCYTCTBHH -
[PHUCBOCHHOTO aapeca)
/1OTIOTHUTEIBHBIC CBEACHIMS O MECTOIOJIOKCHUN 36MEIBHOTO -
[yiacTka
) [lomans 36MEITBHOTO VYaCTKa + BCIMYMHA IMOTPCIIHOCTH 1735 £ 15
onpeaencuust wioniaau (P £ AP), M2
Qopmyna, NpPUMEHEHHas A pacyeTa MPEAETBHOM|  AP=3,5*Mt*VP=3.5%0,1%V1735=15.00
3 OTyCTHMOM ~ TOTPCLUIHOCTH — OMPEACICHHUS  IUIOIIAAH
semenbHOTO yuactka (AP), m2
[l1omane 3eMETBHOTO y4YacTKa COMIACHO CBCACHUSIM 50
4 E mvroTo ToCcy 1apCTBEHHOTO peecTpa HeaBu:kuMocTH (Pxan),
2
5 Ouecnka pacxoxaeuus P u Prax (P - Prax), M2 1685
6 [IpeneabHBIHN MHUHUMAIBHBIA M MAaKCHMAaIbHBIA Ppa3Mep --
semenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBbiii wim uHOM HOMeEp (0003HAYCHWE) 3AAHUS, -
7 COOPYKCHUsI, OOBEKTAa HE3ABCPIICHHOTO CTPOUTCILCTBA,
[PACTIOIOKEHHOTO HA 3CMCIIBHOM YYACTKE
8 M HbIe cBeaCHUS -




CBenenns 00 yToUHsIEMbIX 3¢MeJIbHBIX YUACTKAX

1. CBCHCHI/IH 0 XapPpAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUIBLI YTOUYHACMOI'0 3€EMC/IBHOT0 YUYaCTKA
¢ KajgacTposbiM Homepom 17:02:0700046:17

3oHa Ne -
Cpenusis DopmyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAJApATHYECKAsI| JIsI pacyera cpeaHeii
Odo3Hauenne KOOPHHATHI, M |KOOPAHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaJapaTHYCCKOT
XapaKTEPHBIX onpeie/iCHus1 | onpene/ieHust MOrpemHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEIEJICHUSI KOOPAMHAT
XapakTepHoii [xapakTepHnoii Toukn (Mt),
X Y X Y TO‘E)KI/I (l\zt), M b b M (Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
48 - - 127969. [149467. | ' eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
93 68 U MeTO 0.07%)=0.10
ud2y - - 127973. | 149475. | 'ecoaesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
33 68 U MEeTO 0.07*=0.10
43y - - 127976. | 149474. | 'econe3nuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
83 08 U MEeTO 0.07*=0.10
44y - - 127982. [149484. | ['conesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
03 98 U MeTO 0.07%)=0.10
13 - - 127946. | 149498. | ['conesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
53 68 U MeTO 0.07%)=0.10
13 - - 127942, | 149490. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
73 20 U MEeTO 0.07*=0.10
uly - - 127939. | 149481. | 'comesnueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
07 84 U MeTO 0.07%)=0.10
49 - - 127959. | 149472, | 'econe3nuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
48 48 U MeTO 0.07%)=0.10
48 - - 127969. | 149467. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
93 68 U MEeTO 0.07*=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTposbiM Homepom 17:02:0700046:17

OG03Ha4eH e YACTH IPAHNL | Topu3onTATbHOE Ommncanue OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npooskenie (S), M NPOXOKIACHUS  |CIOPA 0 MECTOIOI0KEHUN I'PAHHI
OT T. 10 T. YACTU TPAHUIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
48 w42y 8.69 - -
w42y w43y 3.85 - -
w43y u44y 12.08 - -
u44y 13 38.05 - -
13 13 9.29 - -
13 Hly 9.13 - -
Hly 49 22.45 - -
49 48 11.50 - -




3. O0mme cBeaeHus 00 YTOIHIEMOM 3eMETHLHOM YUACTKE
¢ KajgacTposbiM Homepom 17:02:0700046:17

Nen/m | HamMeHoBaHme XapaKTEPUCTHK 3eMETHHOT0 YIACTKA 3HaYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
|A Ipec 3eMEIBHOTO YYacTKa Pecny6nuka Thisa, paiion bapyn-
1 Xemunkckuit, ceno Keizbur-Maskaibik,

yauua JlecHas, gom 6, kBaptupa 2

MECTOTIONIOKCHHUE 3EMEIIBHOTO y4YacTka (IPU OTCYTCTBHH -
[PHUCBOCHHOTO aapeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCACHHA O MCCTOITOJIOKCHHUHN 3CMCIIBHOI'O -

[yiacTka
) [lomans 36MEITBHOTO VYaCTKa + BCIMYMHA IMOTPCIIHOCTH 707+ 9
onpe gencuust wioniaau (P £ AP), m2
dopMmyna, mNpUMEHEHHas [OId  pacdyeTa  IPEISIbHOMN AP=3_5*Mt*\P= 3.5%0,1*\707=9.00
3 OTyCTHMOM ~ TOTPCLUIHOCTH — OMPEACICHHUS  IUIOIIAAH
semenbHOTO yuactka (AP), m2
[l1omane 3eMETBHOTO y4YacTKa COMIACHO CBCACHUSIM 650
4 E 1uroTO rOCY IapCcTBEHHOTO peecTpa Heasrkumoctu (Pran),
2
5 Ouecnka pacxoxaeuus P u Prax (P - Prax), M2 57
6 [IpeneabHBIHN MHUHUMAIBHBIA M MAaKCHMAaIbHBIA Ppa3Mep --
semenbHOrO yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KanactpoBeiii winu wHONH HOMep (0003HAYCHHE) 3MaHMS, 17:02:0700046:69
7 COOPYKCHUsI, OOBEKTAa HE3ABCPIICHHOTO CTPOUTCILCTBA,
[PACTIOIOKEHHOTO HA 3CMCIIBHOM YIACTKE
8 M HbIe cBeaCHUS -




4. CBeeHus 0 3eMeIbHBIX YIACTKAX, HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCHeUnBACTCa T0CTYN (ITPOX01 HJIH TP 0€3 1
0T 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 00IET0 MOJIL30BAHUA) K 00Pa3yeMbIM 3¢MEJIbHBIM YUACTKAM

Kanacrposblii HoMep nin 0003HAYEHHE Kanacrposblii HoMep i 0003HAYEHHE
Ne i/ 3€MEeJILHOI0 YYACTKA, AJIs1 KOTOPOro 3eMeJIbHOT0 YYACTKA, MOCPEACTBOM KOTOPOro
odecrmeunBaeTest J0CTyN odecrmeunBaeTCst 10CTyN

1 2 3




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBC[[CHI/IH 0 XaAPAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUILI YTOUYHACMOI0 3EMC/IBHOT0 YUYACTKA ¢ KAZaCTPOBbBIM

Homepom 17:02:0700046:4

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEIIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 127998. | 149156. [127906. | 149021. | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
72 89 03 78 U MEeTO 0.07*=0.10
2 127970. | 149170. [127933. | 149010. | eomesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
70 08 73 48 U MeTO 0.07%)=0.10
3 127904. | 149019. [127990. | 149138. | [eoaesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
22 12 43 60 U MeTO 0.07%)=0.10
4 127931. | 149006. [127998. | 149156. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
49 35 72 89 U MEeTO 0.07*=0.10
3 127990. | 149138. [127970. | 149170. | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
43 59 70 08 U MeTO 0.07%)=0.10
1 127998. | 149156. [127906. | 149021. | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
72 89 03 78 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA

¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:4

OGo3HAYECHIIE YACTH TP AHHIT CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA
1 2 3 4 5
4 5 30.97 - -
5 1 161.79 - -
3 4 20.08 - -
1 2 29.92 - -
2 3 140.11 - -

3. XapakTepucTuku YTOHIEMOr 0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KAJACTPOB

bIM HOMepoM 17:02:0700046:4

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3

1 [Tnomraas 3emenpHOTO yuacTka +/- BGZJ'II/I‘{I/IHa MOTPEITHOCTH 4887 +/- 24
onpeaencuus rumomanu(P +/- AP), m
O > >

) OpMyJIa, TIPUMCHCHHAS AT PAcueTa MPSACIIBHON JOITY CTUMOM . |AP=3.5*Me*P= 3.5%0,1%V4887=24.00
MIOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOIA U 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m

3 |Auble cBeaeHUs




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:73

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
x % x % xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
6 127913, | 149501. [127942. | 149490. | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
06 90 73 20 U MEeTO 0.07*=0.10
7 127901, | 149472, [127939. | 149493, | Teomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 68 27 19 U MeTO 0.07%)=0.10
8 127919. | 149464. [127934. | 149495, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
50 48 67 49 U MeTO 0.07%)=0.10
9 127920. | 149466. [127913. | 149501. | Teomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
34 03 06 91 U MEeTO 0.07*=0.10
10 127927. | 149481. [127903. | 149474, | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
92 23 77 79 U MeTO 0.07%)=0.10
11 127936. | 149478. [127920. | 149466. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
95 99 34 03 U MeTO 0.07%)=0.10
12 127939. | 149481. [127927. | 149481. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
08 84 91 24 U MEeTO 0.07*=0.10
13 127942, | 149490. [127936. | 149479, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
73 20 95 00 U MeTO 0.07%)=0.10
HlY - - 127939. [149481. | ['conesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
07 84 U MeTO 0.07%)=0.10
6 127913, | 149501. [127942. | 149490. | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
06 90 73 20 U MEeTO 0.07*=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:73

OG03HAYEHHE YACTH TPAHHIT CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
12 13 9.31 - -
11 12 16.99 - -
Hly 6 9.13 - -
13 Hly 3.54 - -
10 11 18.74 - -
7 5.14 - -
6 7 4.57 - -
9 10 28.67 - -
8 9 22.54 - -




3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:73

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3

[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH

! onpeaeneuus rromanu(P +/- AP), m?

771 +/- 10

Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM

=3 §FMt*AP= 3 5% 1* —
MOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOMAIU 3eMeIbHOTO yuactka (AP), m? AP=3,5*MtP=3.5%0,1771=10.00

3 Hnbie cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:76

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
14 127739. | 149097. [127739. | 149097. | Teoaesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
93 98 93 99 U MEeTO 0.07*=0.10
3 127904. | 149019. [127906. | 149021. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
22 12 03 78 U MeTO 0.07%)=0.10
2 127970. | 149170. [127970. | 149170. | Teone3uuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
70 08 70 08 U MeTO 0.07%)=0.10
15 127986. | 149205. [127986. | 149205, | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
55 84 55 84 U MEeTO 0.07*=0.10
16 - - 127983. [149207. | 'eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
81 05 U MeTO 0.07%)=0.10
17 - - 128008. | 149261. | ['comesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
00 94 U MeTO 0.07%)=0.10
16 127983. | 149207. [128010. | 149260. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
81 05 85 69 U MEeTO 0.07*=0.10
17 128008. | 149261. [128013. | 149266. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
00 94 39 44 U MeTO 0.07%)=0.10
18 128010. | 149260. [127842. | 149333, | [eomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
85 69 12 14 U MeTO 0.07%)=0.10
19 128013, | 149266. - - - 0.1 -
35 06
20 127842, | 149333. - - - 0.1 -
12 14
14 127739. | 149097. [127739. | 149097. | Teoaesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
93 98 93 99 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:76

O0o3naueHne YacTH IPAHALL | [opu30oHTAILHOE Omncanne OT™MeTKA 0 HAJIMYHH 3€ME/IbHOT0
npoctozenne (S), v | "POXORICHUS - |CTIOPA 0 MECTONO.I0KEHUM IPAHHIL
OT T. 0 T. YACTU IPAHULL 3eMeJIbHOT0 yUACTKA

1 2 3 4 5
16 17 6.29 - -
17 16 311 - -
18 14 256.39 - -
17 18 183.80 - -
16 17 59.98 - -
3 2 161.79 - -
14 182.75 - -
15 16 3.00 - -
2 15 39.12 - -




3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:76

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
+/-

1 [Tnomane 3eMenbHOTO yYacTka +/ BGZJ'II/I‘{I/IHa MOTPCITHOCTH 4773 +- 76
onpeaencuus rumomanu(P +/- AP), m

) ®opmyia, MPUMEHEHHAS TS pacueTa MPEACIbHOMN IOy CTUMOH AP=3,5*Mt*\P=
MOTPEIITHOCTH OTIPEACICHHUSA TUTOIIAAM 36MEIbHOTO yuacTka (AP), m> 3.5%0,1%V47723=76.00

3 |Muble cBEeACHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:74

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAApATHYECKAs]| Ui pacdera cpeaHeii
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
XapakTepHoii |xapaxkrepHoii Touxknu (Mt),
X Y X Y TO‘E)KI/I (l\zt), M b b M Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
21 127713, |149100. [127716. | 149102. | Teomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
96 02 01 02 U MEeTO 0.07*=0.10
22 127731. | 149141. [127733. | 149143, | Teoae3uueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
73 76 78 77 U MeTO 0.07%)=0.10
23 127739. | 149138. [127741. | 149140. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 55 40 55 U MeTO 0.07%)=0.10
24 127749. | 149160. [127751. | 149162. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
08 98 13 98 U MEeTO 0.07*=0.10
25 127753, |149170. [127755. | 149172. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
53 44 57 44 U MeTO 0.07%)=0.10
26 127703. | 149193. [127705. | 149195. | Teomesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
85 20 90 20 U MeTO 0.07%)=0.10
27 127687. |149201. [127689. | 149203, | [eoae3uueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
38 10 43 10 U MEeTO 0.07*=0.10
28 127658. | 149140. [127660. | 149142, | Teoaesnuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
40 69 45 70 U MeTO 0.07%)=0.10
29 127652. | 149127. [127654. | 149130. | [eomesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
08 69 35 02 U MeTO 0.07%)=0.10
21 127713, |149100. [127716. | 149102. | Teomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
96 02 01 02 U MEeTO 0.07*=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:74

OG03HAYEHHE YACTH TPAHHIT CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
27 28 66.99 - -
26 27 18.27 - -
29 21 67.72 - -
28 29 14.07 - -
25 26 54.64 - -
22 23 8.27 - -
21 22 45.37 - -
24 25 10.45 - -
23 24 24.45 - -




3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:74

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3
[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH

1 i 5611 +/- 26
onpeaencuus rumomanu(P +/- AP), m

2 Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM . AP=3,5*Mt*\/P= 3.5*0,1*\/561 1=26.00
MIOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOIA U 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m

3 |Muble cBEeACHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:60

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAJApATHYECKAsI| /ISl pacdera cpeaeii
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
30 128192. | 149662. [128202. | 149663. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
95 81 00 88 U MEeTO 0.07*=0.10
31 128187. | 149660. [128186. | 149664. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
61 34 67 44 U MeTO 0.07%)=0.10
32 128124. | 149666. [128146. | 149684. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
70 18 87 24 U MeTO 0.07%)=0.10
33 128119. | 149647. [128141. | 149666. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
85 87 27 84 U MEeTO 0.07*=0.10
34 128125, | 149644. [128135. | 149668. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
71 15 67 04 U MeTO 0.07%)=0.10
35 128119. | 149619. [128131. | 149653, | [eomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
67 84 37 04 U MeTO 0.07%)=0.10
36 128137. |149605. [128135. | 149646. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
20 35 47 84 U MEeTO 0.07*=0.10
37 128145, |149569. [128131. | 149635, | [eomesuueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
03 47 67 74 U MeTO 0.07%)=0.10
38 128159. | 149559. [128137. | 149629. | ['eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
59 24 17 94 U MeTO 0.07%)=0.10
39 128163. | 149570. [128130. | 149621. | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
30 91 57 54 U MEeTO 0.07*=0.10
40 128149, |149577. [128148. | 149607. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
18 21 78 64 U MEeTO 0.07*=0.10
41 128174. | 149653. [128153. | 149586. | [eonesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
44 98 97 24 U MeTO 0.07%)=0.10
42 128182. | 149653. [128170. | 149561. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
45 52 06 27 U MeTO 0.07%)=0.10
43 128187. | 149648. [128173. | 149572. | [eonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 95 37 06 U MEeTO 0.07*=0.10
0y - - 128162. [149591. | 'eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
77 04 U MeTO 0.07%)=0.10
YV - - 128185. | 149657. | 'conesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
37 34 U MeTO 0.07%)=0.10
Y - - 128192. | 149657. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
17 74 U MEeTO 0.07*=0.10
BV - - 128198. | 149653. | ['comesnuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
67 34 U MeTO 0.07%)=0.10
30 128192. | 149662. [128202. | 149663. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
95 81 00 88 U MeTO 0.07%)=0.10




2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ kajgacTposbiM Homepom 17:02:0700046:60

O0o3naueHne YacTH IPAHALL | [opu30oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npoaozene (), M MPOXO0KAEHHS [CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TP AHII
OT T. 10 T. YACTH IPAHUL 3eMEJIbHOT0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5
41 42 29.71 - -
42 43 11.29 - -
39 40 2291 - -
40 41 22.02 - -
43 H2y 21.74 - -
w4y ud3y 7.85 - -
ud3y 30 11.05 - -
H2y H3y 70.05 - -
H3y w4y 6.81 - -
32 33 18.28 - -
33 34 573 - -
30 31 15.34 - -
31 32 44.45 - -
34 35 15.60 - -
37 38 7.99 - -
38 39 10.68 - -
35 36 7.43 - -
36 37 11.73 - -

3. XapakTepucTuKN YTOHIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA € KAAACTPOBBIM HoMepom 17:02:0700046:60

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3
[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH

1 . 3538 +/- 21
onpeaencuus rumomanu(P +/- AP), m

) Qopmyrta, IPUMCHEHHAS AT PacyeTa MPSACIBHON JOIY CTUMOH . |AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1%V3538=21.00
MIOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOIA U 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m

3 |Auble cBeaeHUs




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:26

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEIIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
x % x % xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
44 127920. | 149466. [127920. | 149466. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
33 03 33 04 U MEeTO 0.07*=0.10
45 127961. | 149445, [127965. | 149445, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
24 70 23 98 U MeTO 0.07%)=0.10
46 127967. | 149459. [127971. | 149459. | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
99 85 43 78 U MeTO 0.07%)=0.10
47 127965. | 149460. [127967. | 149461. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
78 89 03 68 U MEeTO 0.07*=0.10
48 127969. | 149467. [127969. | 149467. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
10 95 93 68 U MeTO 0.07%)=0.10
49 127959. | 149472, [127959. | 149472, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
48 47 48 48 U MeTO 0.07%)=0.10
12 127939. | 149481. [127939. | 149481. | [eonesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
08 84 07 84 U MEeTO 0.07*=0.10
50 127936. | 149479. [127936. | 149479, | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
95 00 95 00 U MeTO 0.07%)=0.10
10 127927. | 149481. [127927. | 149481. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
92 23 91 24 U MeTO 0.07%)=0.10
44 127920. | 149466. [127920. | 149466. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
33 03 33 04 U MEeTO 0.07*=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ kajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:26

OG03HAYEHHE YACTH TPAHHIT CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
12 50 3.54 - -
49 12 22.45 - -
10 44 16.99 - -
30 10 9.31 - -
48 49 11.50 - -
45 46 15.13 - -
44 45 49.18 - -
47 48 6.66 - -
46 47 4.79 - -




3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0700046:26

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3

[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH

! onpeaeneuus rromanu(P +/- AP), m?

997 +/- 11

Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM

=3 §FMt*AP= 3 5% 1* _
MOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOMAIU 3eMeIbHOTO yuactka (AP), m? AP=3,5*Mt*P=3.5%0,1997=11.00

3 Hnbie cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:64

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEIIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
x % x % xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
6 127913, | 149501. [127942. | 149490. | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
06 90 73 20 U MEeTO 0.07*=0.10
13 127942, | 149490. [127946. | 149498. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
73 20 53 68 U MeTO 0.07%)=0.10
51 127945. | 149498. [127954. | 149517, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
96 30 59 19 U MeTO 0.07%)=0.10
52 127954. | 149517. [127955. | 149519. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
59 18 02 35 U MEeTO 0.07*=0.10
53 127955. |149519. [127923. | 149530. | [eomesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
02 35 67 29 U MeTO 0.07%)=0.10
54 127926. | 149529. [127913. | 149501. | Teomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
01 78 06 90 U MeTO 0.07%)=0.10
55 127923, 1149521 [127934. | 149495, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
10 99 67 49 U MEeTO 0.07*=0.10
56 127920. | 149523, [127939. | 149493, | Teomesnueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
29 04 27 19 U MeTO 0.07%)=0.10
6 127913, | 149501. [127942. | 149490. | Teonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
06 90 73 20 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ kajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:64

OGo3HAMEHHE TACTH IPAHAI | Topu3onTAIbHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
34 55 22.54 - -
33 54 30.31 - -
56 6 4.57 - -
35 56 5.14 - -
13 51 20.19 - -
6 13 9.29 - -
52 53 33.20 - -
51 52 2.20 - -

3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:64

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
1 [Tnomans 3eMenbHOTO y4acTKa +/- BETHYHMHA MMOTPEITHOCTH 981 +/- 11

onpeaeneuus rromanu(P +/- AP), m?




Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM
MOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOMAIU 3eMeIbHOTO yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V981=11.00

Hnbie cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:5

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAJApATHYECKAsI| /ISl pacdera cpeaeii
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
XapakTepHoii |xapaxkrepHoii Touxknu (Mt),
X Y X Y TO‘E)KI/I (l\zt), M b b M Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
57 127871. | 149516. [127975. | 149508. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
11 51 43 88 U MEeTO 0.07*=0.10
58 127878. | 149535, [127987. | 149504. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
06 26 03 38 U MeTO 0.07%)=0.10
59 127840. | 149549. [127990. | 149512. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
54 11 73 28 U MeTO 0.07%)=0.10
60 127833, |149530. [127993. | 149511. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
59 36 43 28 U MEeTO 0.07*=0.10
HOY - - 128002. [149533. | ['comesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
93 08 U MeTO 0.07%)=0.10
H7v - - 127969. | 149547. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
83 48 U MeTO 0.07%)=0.10
53 - - 127955. | 149519. | 'ecomesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
02 35 U MEeTO 0.07*=0.10
51 - - 127954. | 149517. | 'ecome3nuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
59 19 U MeTO 0.07%)=0.10
57 127871. | 149516. [127975. | 149508. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
11 51 43 88 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ kajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:5

OG03HaueH e YACTH IPAHNL | TopusonTaTbHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA

1 2 3 4 5
H7Y 53 31.79 - -
HOY H7Y 36.10 - -
51 57 22.44 - -
33 51 2.20 - -
58 59 8.72 - -
57 58 12.44 - -
60 HOY 23.78 - -
39 60 2.88 - -

3. XapakTepucTuku YTOHIEMOr 0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KAJACTPOB

bIM HOMepoM 17:02:0700046:5

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH
1 man Y P 1214 +/- 12

onpeaeneuus rromanu(P +/- AP), m?




Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM
MOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOMAIU 3eMeIbHOTO yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1214=12.00

Hnbie cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:2

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAJApATHYECKAsI| /ISl pacdera cpeaeii
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
61 128060. | 149659. [127858. | 149656. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
53 16 49 93 U MEeTO 0.07*=0.10
62 128027. | 149669. [127868. | 149619. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
46 94 49 72 U MeTO 0.07%)=0.10
63 127964. | 149690. [127871. | 149613, | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
48 47 37 88 U MeTO 0.07%)=0.10
64 127867. | 149707. [127862. | 149595, | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
04 17 72 78 U MEeTO 0.07*=0.10
65 127848. | 149669. [127940. | 149562. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
95 43 92 38 U MeTO 0.07%)=0.10
66 127870. | 149614. [127929. | 149537. | Teone3uueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
83 47 17 29 U MeTO 0.07%)=0.10
67 127864. | 149597. [127926. | 149529, | Teonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
08 84 01 78 U MEeTO 0.07*=0.10
68 127941. | 149563. [127937. | 149525, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
24 54 22 79 U MeTO 0.07%)=0.10
54 127926. | 149529. [127955. | 149519. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
01 78 02 35 U MeTO 0.07%)=0.10
53 127955. | 149519. [127969. | 149547. | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
02 35 83 48 U MEeTO 0.07*=0.10
69 127962. | 149535. [128002. | 149533, | [eomesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
91 62 93 08 U MEeTO 0.07*=0.10
70 127995. |149521. [128003. | 149532, | Teomesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
46 44 94 56 U MeTO 0.07%)=0.10
71 128025. | 149585. [128036. | 149604. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
76 57 63 43 U MeTO 0.07%)=0.10
vy - - 128044. | 149621. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
41 12 U MEeTO 0.07*=0.10
HVY - - 128061. [ 149658. | ['conesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
50 45 U MeTO 0.07%)=0.10
Hl oy - - 127967. | 149696. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
60 72 U MeTO 0.07%)=0.10
Hl1Y - - 127874. |149702. | 'ecome3nueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
98 57 U MEeTO 0.07*=0.10
61 128060. | 149659. [127858. | 149656. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
53 16 49 93 U MeTO 0.07%)=0.10
72 127955. | 149673. [128000. | 149678. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
18 91 38 81 U MeTO 0.07%)=0.10
73 127955. | 149673. [128000. | 149679. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
11 62 47 08 U MeTO 0.07%)=0.10
74 127954. | 149673. [128000. | 149679. | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
82 69 20 18 U MEeTO 0.07*=0.10




1. CBC[[CHI/IH 0 XaAPAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUILI YTOUYHACMOI0 3EMC/IBHOT0 YUYACTKA ¢ KAZaCTPOBbBIM

aomepom 17:02:0700046:2

75 127954. | 149673. [128000. | 149678. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
89 98 10 90 U MeTO 0.07%)=0.10

72 127955. | 149673. [128000. | 149678. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
18 91 38 81 U MEeTO 0.07*=0.10

76 127977. | 149669. [127955. | 149673, | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
89 04 18 91 U MEeTO 0.07*=0.10

77 127978. | 149668. [127954. | 149673, | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
01 76 89 98 U MeTO 0.07%)=0.10

78 127977. | 149668. [127954. | 149673, | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
73 64 82 69 U MeTO 0.07%)=0.10

79 127977. | 149668. [127955. | 149673, | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
61 92 11 62 U MEeTO 0.07*=0.10

76 127977. | 149669. [127955. | 149673, | [eonesuueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
89 04 18 91 U MeTO 0.07%)=0.10

80 127952. |149563. [127977. | 149669. | ['eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 02 89 04 U MeTO 0.07%)=0.10

81 127952. 1149562, [127977. | 149668. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
56 81 61 92 U MEeTO 0.07*=0.10

82 127952. 1149562, [127977. | 149668. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 60 73 64 U MEeTO 0.07*=0.10

83 127952. 1149562, [127978. | 149668. | ['eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 81 01 76 U MeTO 0.07%)=0.10

80 127952. |149563. [127977. | 149669. | ['eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 02 89 04 U MeTO 0.07%)=0.10

84 127978. | 149552, [128040. | 149665. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
76 60 40 98 U MEeTO 0.07*=0.10

85 127978. | 149552, [128040. | 149666. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
86 88 59 21 U MEeTO 0.07*=0.10

86 127979. | 149552. [128040. | 149666. | ['eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 78 35 40 U MeTO 0.07%)=0.10

87 127979. | 149552. [128040. | 149666. | ['eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
04 50 17 16 U MEeTO 0.07*=0.10

84 127978. | 149552, [128040. | 149665. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
76 60 40 98 U MEeTO 0.07*=0.10

H12Y - - 128057. | 149650. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
17 30 U MeTO 0.07%)=0.10

HI3Y - - 128057. [149650. | ['eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
31 56 U MeTO 0.07%)=0.10

H14Y - - 128057. | 149650. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
05 70 U MEeTO 0.07*=0.10

HISY - - 128056. | 149650. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
91 44 U MEeTO 0.07*=0.10

HI2V - - 128057. [149650. | ['eonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
17 30 U MeTO 0.07%)=0.10

Hl6y - - 128045, | 149626. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
49 01 U MeTO 0.07%)=0.10

H17Y - - 128045, | 149626. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
62 27 U MEeTO 0.07*=0.10

HI8Y - - 128045, | 149626. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
34 41 U MeTO 0.07%)=0.10




1. CBC[[CHI/IH 0 XaAPAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUILI YTOUYHACMOI0 3EMC/IBHOT0 YUYACTKA ¢ KAZaCTPOBbBIM

aomepom 17:02:0700046:2

119y 128045, | 149626. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
22 14 U MeTO 0.07%)=0.10

Hl6Y 128045, | 149626. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
49 01 U MEeTO 0.07*=0.10

00y 128030. | 149594. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
93 80 U MEeTO 0.07*=0.10

21y 128031. | 149595. |T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
06 07 U MeTO 0.07%)=0.10

2y 128030. | 149595. | 'comesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
79 20 U MeTO 0.07%)=0.10

3V 128030. | 149594. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
66 93 U MEeTO 0.07*=0.10

120y 128030. | 149594. | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
93 80 U MeTO 0.07%)=0.10

w4y 128019. | 149571. |T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
74 35 U MeTO 0.07%)=0.10

H5Y 128019. | 149571. | 'comesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
85 63 U MEeTO 0.07*=0.10

H6Y 128019. | 149571. | 'comesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
58 75 U MEeTO 0.07*=0.10

w27y 128019. | 149571. |T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
46 47 U MeTO 0.07%)=0.10

w04y 128019. | 149571. | 'comesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
74 35 U MeTO 0.07%)=0.10

80 127952. | 149563. | 'conesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 02 U MEeTO 0.07*=0.10

83 127952. | 149562. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 81 U MEeTO 0.07*=0.10

82 127952. 1149562. | I'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
35 60 U MeTO 0.07%)=0.10

81 127952. | 149562. | 'conesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
56 81 U MEeTO 0.07*=0.10

80 127952. | 149563. | 'conesmuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 02 U MEeTO 0.07*=0.10

84 127978. | 149552. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m,? + m;2)=V(0.07 +
76 60 U MeTO 0.07%)=0.10

87 127979. | 149552, | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
04 50 U MeTO 0.07%)=0.10

86 127979. | 149552. | 'eoae3nuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 78 U MEeTO 0.07*=0.10

85 127978. | 149552. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
86 88 U MEeTO 0.07*=0.10

84 127978. | 149552, | T'eonesuuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072 +
76 60 U MeTO 0.07%)=0.10

28y 128006. | 149543, | 'comesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
40 42 U MeTO 0.07%)=0.10

H9VY 128006. | 149543, | 'comesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
49 71 U MEeTO 0.07*=0.10

030y 128006. | 149543, | 'comesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
78 62 U MeTO 0.07%)=0.10




1. CBeeHUs 0 XAPAKTEPHBIX TOYKAX I'PAHHIIBI YTOYHSIEMOTI0 3¢MEJIbHOI0 YYACTKA € KATACTPOBBIM
aomepom 17:02:0700046:2

w1y - - 128006. | 149543, | 'comesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
69 33 U MeTO 0.07%)=0.10

H8Y - - 128006. | 149543, | 'comesnuccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
40 42 U MEeTO 0.07*=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:2

OG03HAYEHHE YACTH TPAHHIT CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA
1 2 3 4 5
H20Y u2ly 0.30 - -
Hl8y Hl9y 0.30 - -
Hl9y HloyY 0.30 - -
u2ly H22y 0.30 - -
u24y H25Y 0.30 - -
H22y u23y 0.30 - -
u23y H20Y 0.30 - -
Hl2y Hl3y 0.30 - -
Hl3y ul4y 0.30 - -
87 84 0.29 - -
ul4y Hl5y 0.30 - -
HloyY Hl7y 0.29 - -
Hl7y Hl8y 0.31 - -
Hl5y Hl2y 0.30 - -
86 85 0.30 - -
85 84 0.30 - -
84 87 0.30 - -
87 86 0.30 - -
H30Y H3ly 0.30 - -
H3ly H28Y 0.30 - -
H28Y H29Y 0.30 - -
H29Y H30Y 0.30 - -
w27y u24y 0.30 - -
H25Y H20Y 0.30 - -
H20Y w27y 0.30 - -
80 83 0.30 - -
81 80 0.30 - -




83 82 0.30 - -

82 81 0.30 - -

70 71 78.96 - -

71 a8y 18.41 - -

33 69 36.10 - -

69 70 1.14 - -

a8y oy 41.06 - -
ully 6l 48.53 - -
oy ul0y 101.40 - -
ul0y ully 92.80 - -

63 64 20.06 - -

64 65 85.03 - -

6l 62 38.53 - -

62 63 6.51 - -

65 66 27.71 - -

68 54 18.93 - -

54 33 31.79 - -

66 67 8.15 - -

67 68 11.90 - -

81 82 0.30 - -

82 83 0.30 - -

80 81 0.30 - -

83 80 0.30 - -

85 86 0.31 - -

86 87 0.30 - -

84 85 0.30 - -

74 75 0.30 - -

75 72 0.29 - -

72 73 0.28 - -

73 74 0.29 - -

78 79 0.30 - -

79 76 0.30 - -

76 77 0.30 - -

77 78 0.30 - -

3. XapakTepucTuk YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:2
Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI
1 2 3
N e 27445




Qopmyna, MPUMEHESHHAsI AT pacueTa MPESACIbHOM IOy CTUMOM
MOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOMAIU 3eMeIbHOTO yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P=
3.5%0,1*V23744=54.00

Hnbie cBeneHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

aomepom 17:02:0700046:28

1. CBC[[CHI/IH 0 XaAPAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUILI YTOUYHACMOI0 3EMC/IBHOT0 YUYACTKA ¢ KAZaCTPOBbBIM

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBAApATHYECKAs]| Ui pacdera cpeaHeii
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
XapakTepHoii |xapaxkrepHoii Touxknu (Mt),
X Y X Y TO‘E)KI/I (l\zt), M b b M Mo
1 2 3 4 5 6 7 8
88 127838. | 149390. [127938. | 149392, | [eomesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
05 25 34 46 U MEeTO 0.07*=0.10
89 127844. |149407. [127945. | 149408. | [eonesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
78 49 94 56 U MeTO 0.07%)=0.10
90 127815. | 149420. [127914. | 149422, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
35 26 84 46 U MeTO 0.07%)=0.10
91 127808. | 149402. [127906. | 149405, | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
59 81 74 86 U MEeTO 0.07*=0.10
88 127838. | 149390. [127938. | 149392, | [eomesnueccku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
05 25 34 46 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA
¢ KajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:28

O0o3naueHne YacTH IPAHALL | [opu30oHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npoaozene (), M MPOXO0KAEHHS [CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TP AHII
OT T. 10 T. YACTH IPAHUL 3eMEJIbHOT0 Y4aCTKA
1 2 3 4 5
90 91 18.47 - -
91 88 34.32 - -
88 89 17.80 - -
89 90 34.06 - -

3. XapakTepucTuK YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOI0 YYACTKA € KaJ1acTpoBbiM HoMepom 17:02:0700046:28

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3

1 [Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH 620 +/- 9
onpeaeneuus rromanu(P +/- AP), m?
Qopmya, MPUMEHEHHAA [T pacueTa MPeASIbHOM JOMy CTUMOM

2 PAMY7a, TIp AP TP sony , | AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1%V620=9.00
MIOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOIA U 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m

3 |Muble cBEeACHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYUYHHAEMBIX 3€MEC/IbHBIX YIACTRAX, HCO6XOI[I/IMLIC AJIF HCITPABJICHUSA
PEECTPOBLBIX oI 0OK B CBCACHUAX 0 MECCTOIMOJOKCHHUHN UX I'DAHHUILL

1. CBC[[CHI/IH 0 XaAPAKTCPHBIX TOYKAX I'PAHUILI YTOUYHACMOI0 3EMC/IBHOT0 YUYACTKA ¢ KAZaCTPOBbBIM

aomepom 17:02:0700046:105

3oHa Ne -
Cpenusis DopMyJibl, IPUMEHEHHBIE
CymecrByommue| YTouHEHHbIE KBaApaTHYeCKas| JId pacuera cpeanei
Odo3naueHne KOOPIHHATHI, M |KOOPHHATHI, M MeTon MOTPENIHOCTD KBaapaTHYCCKOI
XapaKTEePHbIX onpesieNICHUs | onpene/ieHust MOTPEHIHOCTH
TOYEK I'PAHMIL KOOpAHHAT KOOPJAHHAT | ONPEICICHUS KOOPAUHAT
x % x % xapakTepHoii |xapakTepuoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
92 127943, |149408. [127945. | 149408. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
44 97 94 56 U MEeTO 0.07*=0.10
93 127955. | 149433, [127957. | 149432, | Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
14 12 64 96 U MeTO 0.07%)=0.10
94 127923, |149448. [127926. | 149448, | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
13 28 49 15 U MeTO 0.07%)=0.10
95 127909. | 149423, - - - 0.1 -
22 52
90 - - 127914. [ 149422, | Teonesuuccku 0.1 Mt = V(mo? + m;2)=V(0.07% +
84 46 U MeTO 0.07%)=0.10
92 127943, |149408. [127945. | 149408. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
44 97 94 56 U MeTO 0.07%)=0.10

2. CBeaeHHS 0 YACTSIX TPAHHAT] YTOUHACMOT 0 3¢METLHOT0 YUACTKA

¢ kajgacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:105

OG03HAYEnTIE YACTH FPAHIIT] CopusonTabHOE Omicanne OTMeTKa 0 HATMYUH 3eMEJIHHOT0
npo.toskente (S), M MPOXOKACHHUSI  [CIOPA 0 MECTONMOJIOKEHHU I'P AHMIL
OT T. 10 T. YACTH I'PAHHIL 3eMeIbHOT0 YIACTKA
1 2 3 4 5
94 90 28.21 - -
90 92 34.06 - -
92 93 27.06 - -
93 94 34.66 - -

3. XapakTepucTuk YTOHHIEMOI0 3eMe/IbHOT0 YYACTKA € KajJacTpoBbiM Homepom 17:02:0700046:105

Ne i/ HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HAYCHNE XAPAKTEPUCTUKHI

1 2 3
[Tnomaap 3eMeabHOTO yHacTKa +/- BEIMMHUHA TOTPECUTHOCTH

1 A 949 +/- 11
onpeaencuus rumomanu(P +/- AP), m
Qopmya, MPUMEHEHHAA [T pacueTa MPeASIbHOM JOMy CTUMOM

2 PAMYTIa, TIp UL P Tpen Homy , | AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*949=11.00
MIOTPELIHOCTH OTPEACIICHIS TUIOIA U 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m

3 |Muble cBEeACHUS




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa

B 00HEKTA HEABWKUMOCTH (31aHIE, COOPY/KEHNEe, 00eKT HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHLCTBA) 3aHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o03Ha4denne) : 17:02:0700046:69

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- w450 - - - |127972114947| - |T'eonesnu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
74 15.89 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- 460 - - - [127962114947| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
34 1994 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- w470 - - - |127955]14946| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
54 1455 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- 480 - - - [127965|14946| _ |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
84 1025 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- w450 - - - |127972114947| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
74 15.89 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCcTHKM 3TAHNS, COOPYKEHHS, 00bCKTA HE3ABEPIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA € KATACTPOBBIM

HoMepoMm (o0o3HadeHnem): 17:02:0700046:69

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bunx 06beKTa HEABIKUMOCTH 374aHUC

PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
COOpY)KCHHMsA,  O00BEKTa  HE3aBEPIICHHOIO  CTPOMTEIbCTBA
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)

KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO
3MaHUC, COOPYKCHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA

17:02:0700046:26, 17:02:0700046:17

Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE,
COOpyIKeHHE, 00BEKTA HE3ABCPIICHHOTO CTPOUTEIBCTRA

17:02:0700046

Anpec  3gaHus, oObekTa

CTPOUTEIIBCTBA

COOPY KCHUS, HE3aBEPIICHHOTO

668040, Pecrrybnuka TreiBa, parion

Bapyu-Xemuukckuit, ceno Keizbui-

Maxkansix, ynuna JlecHast, oM 6

MeCTOTIONOKEHUS 3AaHUs, o0bekTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA

COOPYKCHHUS,

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCACHHKA O MCCTOITOJIQKCHHUHN

ubie cBeneHus




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa
BHJI 00BEKTA HEIBIKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEHHE, 00¢KT HE3ABECPIICHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA) 3TAHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o3Havenne) : 17:02:0700046:70

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- w490 - - - |128025]14960| - |[T'eomesnu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
62 | 7.28 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- 1500 - - - |128034]14960| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
92 12098 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H510 - - - |128043]14962| _ |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
62 238 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H520 - - - |128034]14962| _ |(T'eome3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
02 648 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- w490 - - - |128025]14960| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
62 | 7.28 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepucTuK 3JaHNs, COOPY/KEHH, 00HEKTA HE3ABEPIIEHHOr0 CTPOUTEIHLCTBA € KATACTPOBLIM
HoMepoMm (o0o3HadeHnem): 17:02:0700046:70

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 By 06beKTa HEABHKUMOCTH 374aHUC
PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
2 COOpYKCHMsI,  OOBCKTa  HC3aBEPLICHHOTO  CTPOUTCIBCTBA -
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
3 VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO 17:02:0700046:2
31aHKUE, COOPYIKCHHUE, 00BCKT HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTCIIECTBA
Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
4 mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE, 17:02:0700046
COOpY>KEHIHS, 00BCKTA HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTCIECTBA
Anpec 3daHus, COOPYXCHHMA, OOBCKTAa HE3aBCPIICHHOTO Pecry6muka Toisa, pation bapyH-
5 CTPOUTCITHCTBA Xemuukckuii, ceno Kembii-Maxansik,
yiuna JlecHas, gom 1
MecTomonoxeHue 3JaHUA, COOPYKCHHS, oObekTa
HC3aBCPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA
HOHOJ’IHI/ITCJ'IBHBIC CBCACHUA O MCCTOITOJIOKCHHUHN -
6 Wubie cBeaCHMS




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa
BHJI 00BEKTA HEIBIKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEHHE, 00¢KT HE3ABECPIICHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA) 3TAHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o3Havenne) : 17:02:0700046:71

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H530 - - - |127864114939| - |[T'eonesnu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 618 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H540 - - - |127941]14956| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
721423 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H550 - - - [1279491149538| _ |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
62 | 1.83 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H560 - - - |127871|14961| - |[T'eone3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
82 |3.13 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H530 - - - |127864114959| - |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 618 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapakTepuCcTHKM 3TAHNS, COOPYKEHHS, 00bCKTA HE3ABEPIIEHHOT0 CTPONTEILCTBA € KATACTPOBBIM

HoMepoMm (o0o3HaveHneM): 17:02:0700046:71

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 By 06beKTa HEABHKUMOCTH 374aHUC
PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
2 COOpYKCHMsI,  OOBCKTa  HC3aBEPLICHHOTO  CTPOUTCIBCTBA -
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
3 VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO 17:02:0700046:2
31aHKUE, COOPYIKCHHUE, 00BCKT HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTCIIECTBA
Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
4 mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE, 17:02:0700046
COOpY>KEHIHS, 00BCKTA HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTCIECTBA
Anpec 3daHus, COOPYXCHHMA, OOBCKTAa HE3aBCPIICHHOTO Pecry6muka Toisa, pation bapyH-
5 CTPOUTCITHCTBA Xemuukckuii, ceno Kembii-Maxansik,
yiuna JlecHas, gom 1
MecTomonoxeHue 3JaHUA, COOPYKCHHS, oObekTa
HC3aBCPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA
HOHOJ’IHI/ITCJ'IBHBIC CBCACHUA O MCCTOITOJIOKCHHUHN -
6 Wubie cBeaCHMS




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa
BHJI 00BEKTA HEIBIKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEHHE, 00¢KT HE3ABECPIICHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA) 3TAHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o03Ha4denne) : 17:02:0700046:72

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H570 - - - |128031|14930| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 | 8538 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- 1580 - - - |128028|14931| - |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
32 | 4.68 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H590 - - - [128020]14931| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
.67 10.63 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H600 - - - |128023]14930| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
77 1438 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H570 - - - |128031|14930| - |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 | 8538 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepucTuK 3JaHNs, COOPY/KEHH, 00HEKTA HE3ABEPIIEHHOr0 CTPOUTEIHLCTBA € KATACTPOBLIM
HoMepoMm (o0o3HadeHnem): 17:02:0700046:72

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 By 06beKTa HEABHKUMOCTH 3JaHUC
PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
2 COOpYKCHMsI,  OOBCKTa  HC3aBEPLICHHOTO  CTPOUTCIBCTBA -
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
3 VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO 17:02:0700046:62
31aHKUE, COOPYIKCHHUE, 00BCKT HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTCIIECTBA
Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
4 mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE, 17:02:0700046
COOpY>KEHIHS, 00BCKTA HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTCIECTBA
Anpec 3daHus, COOPYXCHHMA, OOBCKTAa HE3aBCPIICHHOTO Pecry6muka Toisa, pation bapyH-
5 CTPOUTCITHCTBA Xemuukckuii, ceno Kembii-Maxansik,
yauia bysu-baneiprer HosiH, oM 99
MeCTOTIONOKEHUS 3AaHUs, COOPYIKCHHUS, o0bekTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCACHHKA O MCCTOITOJIQKCHHUHN

6 ubie cBeneHus




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa
BHJI 00BEKTA HEIBIKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEHHE, 00¢KT HE3ABECPIICHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA) 3TAHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o3Havenne) : 17:02:0700046:77

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H610 - - - |128139]14961| - |[T'eome3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 1913 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- 1620 - - - |128143]14962| - |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
37 1393 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H630 - - - |128137|14962| _ |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
97 883 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H640 - - - |128133]14962| _ |[T'eone3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
87 | 418 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H610 - - - |128139]14961| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
42 1913 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepucTuK 3JaHNs, COOPY/KEHH, 00HEKTA HE3ABEPIIEHHOr0 CTPOUTEIHLCTBA € KATACTPOBLIM
HoMepoMm (o0o3HadeHnem): 17:02:0700046:77

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 By 06beKTa HEABHKUMOCTH 3JaHUC
PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
2 COOpYKCHMsI,  OOBCKTa  HC3aBEPLICHHOTO  CTPOUTCIBCTBA -
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
3 VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO 17:02:0700046:60
31aHKUE, COOPYIKCHHUE, 00BCKT HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTCIIECTBA
Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
4 mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE, 17:02:0700046
COOpY>KEHIHS, 00BCKTA HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTCIECTBA
Anpec 3daHus, COOPYXCHHMA, OOBCKTAa HE3aBCPIICHHOTO Pecry6muka Toisa, pation bapyH-
5 CTPOUTCITHCTBA Xemuukckuii, ceno Kembii-Maxansik,
ynuua bysu-baaeipret Hostv, tom 103
MeCTOTIONOKEHUS 3AaHUs, COOPYIKCHHUS, o0bekTa

HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTCIIBCTBA

I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCACHHKA O MCCTOITOJIQKCHHUHN

6 ubie cBeneHus




Onncanue MeCTOMOJIOKEHHS 3TAHHsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT 0

CTPOUTEILCTBA HA 3€EMEC/IbHOM YHACTKE

1. CBegenust 0 XapaKTePHBIX TOUKAX KOHTYPAa
BHJI 00BEKTA HEIBIKUMOCTH (31aHUE, COOPY:KEHHE, 00¢KT HE3ABECPIICHHOT0 CTPOUTE/IHLCTBA) 3TAHIE
KagacTpoBblii HoMep (o0o03Hadenne) : 17:02:0700046:78

3oHa Ne -
CymecrByiommue | Y TOYHCHHBIC Cpennsisi DopmyJibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopaunar MeToa |KBaapaTHYecKa JUIS pacdeTa cpeaHeii
Homep xapakre bl, M bl, M onpejeie st IOrpenmHocTh KBaJIpaATHUYCCKOT
KOHTYDA PHBIX R, R,| Hus onpeae/IeHus MOTPENTHOCTH
TOYEK M M |KOODAMH | KOOPJAHHAT | ompenejecHus KOOpPANHAT
KOHTYpa X Y X Y ar XapakTepHoii |xapakTepHoii Toukn (Mt),
Toukn (Mt ), m M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- H650 - - - [127946114907| - |(T'eone3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
.87 16.63 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H660 - - - |127954114909| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
87 5353 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ
- H670 - - - [127946114909| _ |['come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
77 1823 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H680 - - - |127938|14907| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
47 1943 CCKMU 0.07%)=0.10
METO [
- H650 - - - [127946114907| - |I'come3uu 0.1 Mt = V(m? + m;2)=V(0.072 +
.87 16.63 CCKMU 0.07%)=0.10
METOJ

2. XapaKkTepucTuK 3JaHNs, COOPY/KEHH, 00HEKTA HE3ABEPIIEHHOr0 CTPOUTEIHLCTBA € KATACTPOBLIM
HoMepoMm (o0o3HadeHnem): 17:02:0700046:78

Ne m/m HaumeHoBaHue XapakTepuCTUKH 3HaAYCHUE XAP AKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 By 06beKTa HEABHKUMOCTH 374aHUC
PaHee mpUCBOCHHBIN rOCY IAPCTBCHHBIM YYSTHEIM HOMED 3JaHUA,
2 COOpYKCHMsI,  OOBCKTa  HC3aBEPLICHHOTO  CTPOUTCIBCTBA -
(xamacTpOBBIN, HHBCHTAPHBIN WIH YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBeiii HOMEpP 3CMCIBHOTO  y4YacTKa  (3CMCIIBHBIX
3 VJACTKOB), B TPaHHIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacCIONIOKEHO 17:02:0700046:4
31aHKUE, COOPYIKCHHUE, 00BCKT HE3ABEPIICHHOTO CTPOUTCIIECTBA
Homep kamactpoBoro kBaprana (KagacTPOBBIX KBApTAIOB), B
4 mpeiaenax — KoToporo  (KOTOPBIX) — PACIONOKCHO  3JaHWE, 17:02:0700046
COOpY>KEHIHS, 00BCKTA HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTCIECTBA
Anpec 3daHus, COOPYXCHHMA, OOBCKTAa HE3aBCPIICHHOTO Pecry6muka Toisa, pation bapyH-
5 CTPOUTCITHCTBA Xemuukckuii, ceno Kembii-Maxansik,
yauia bysu-baneipret HostH, oM 97
MecTomonoxeHue 3JaHUA, COOPYKCHHS, oObekTa
HC3aBCPILICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA
I[OHOJ'IHI/ITGJ'IBHBIG CBCACHUA O MCCTOITOJIOKCHHUHN -
6 Wubie cBeaCHMS




Cxema rpanuil 3eMe/IbHBIX YYACTKOB, KOHTYPOB 31aHHH, COOPY:KeHHI, 00beKTOB He3aBEPIIEHHOT 0 CTPOUTEIHLCTBA

:51E

17:02:0700046

i
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YcaoBHbIE 0003HAUEHUS

Macmrad 1:2500




